

報道関係各位

2020年9月1日

GMO グローバルサイン・ホールディングス株式会社

GMO クラウド株式会社、 「GMO グローバルサイン・ホールディングス株式会社」へ社名変更

GMO インターネットグループの GMO クラウド株式会社(代表取締役社長:青山 満 以下、GMO クラウド)は、本日 2020 年 9 月 1 日(火)をもって「GMO グローバルサイン・ホールディングス株式会社(以下、GMO グローバルサイン・HD)」へと社名変更をいたしました。

【社名変更の背景】

GMO グローバルサイン・HD(旧:GMO クラウド)は、クラウド・ホスティング事業、セキュリティ事業、ソリューション事業を展開し、利便性と安心・信頼を兼ね備えたインターネットサービスの提供を通じて、多くの企業のインターネットビジネスを支えてまいりました。昨今では、電子契約サービス「GMO 電子印鑑 Agree」の提供を通じて、企業の「脱ハンコ」と契約にかかる業務の効率化支援に力を入れています。また、連結企業群で電子認証サービスを展開する GMO グローバルサイン株式会社は、世界でも主要な最上位の電子認証局 (※1) である「GlobalSign(グローバルサイン)」を運営し、同ブランドを通じて、その認知度と信頼性をグローバルで高めてまいりました。

この度の「GMO クラウド」から「GMO グローバルサイン・ホールディングス株式会社」への社名変更は『グローバルサイン』のブランド名のもと、連結企業群一体となって、グローバルにおける更なるブランド認知向上を図っていくことを目的としています。

GMO グローバルサイン・HD は、今後、日本 No.1 (**2) のトラストサービスを軸とした事業の拡大とより 一層の企業価値向上を目指して取り組んでまいります。

- (※1) 国際的電子商取引保証規準に基づいた電子商取引を行なっているか審査する厳正な監査基準「WebTrust for CA」に合格したルート認証局
- (※2) イギリスの調査会社 Netcraft 社が発表した「Netcraft SSL Survey」において、SSLサーバ証明書の日本国内におけるルート認証局としてのマーケットシェア(2020年8月時点)

新	社	名	GMO グローバルサイン・ホールディングス株式会社
			(英語表記: GMO GlobalSign Holdings K.K.)
変	更	日	2020年9月1日(火)
会	社 口	ゴ	GMOグローバルサイン・HD ●GlobalSign

なお、社名変更に伴う、資本構成・経営体制などの変更はございません。

【主要サービス・商材 URL】

- ■クラウド・ホスティング事業
- 「ALTUS byGMO」 (https://altus.gmocloud.com/)
- 「CloudCREW byGMO」(https://managed.gmocloud.com/)
- ■セキュリティ事業
- 「GlobalSign」 (https://jp.globalsign.com/)
- ■ソリューション事業

- [hakaru.ai byGMO] (https://iot.gmocloud.com/hakaru-ai/)
- ·「GMO 電子印鑑 Agree」(https://www.gmo-agree.com/)

【報道関係お問い合わせ先】

●GMO グローバルサイン・ホールディングス株式会社

社長室 広報担当 遠藤・松下

TEL: 03-6415-6100 FAX: 03-6415-6101

E-mail: pr@gmogshd.com

●GMO インターネット株式会社

グループコミュニケーション部 広報担当 石井 TEL: 03-5456-2695 E-mail: pr@gmo.jp

【GMO グローバルサイン・ホールディングス株式会社】 (URL: https://gmogshd.com/)

会	社	名	GMO グローバルサイン・ホールディングス株式会社
			(東証第一部 証券コード:3788)
所	在	地	東京都渋谷区桜丘町 26番1号 セルリアンタワー
代	表	者	代表取締役社長 青山 満
事	業内	容	■クラウド・ホスティング事業 ■セキュリティ事業 ■ソリューション事業
資	本	金	9 億 1,690 万円

【GMO インターネット株式会社】 (URL: https://www.gmo.jp/)

会	社	名	GMO インターネット株式会社 (東証第一部 証券コード:9449)
所	在	地	東京都渋谷区桜丘町 26番1号 セルリアンタワー
代	表	者	代表取締役会長兼社長・グループ代表 熊谷 正寿
事	業内	容	■インターネットインフラ事業 ■インターネット広告・メディア事業
			■インターネット金融事業 ■暗号資産事業
資	本	金	50 億円

[※]記載されている会社名、製品名は、各社の商標、もしくは登録商標です。

Copyright (C) 2020 GMO GlobalSign Holdings K. K. All Rights Reserved.